



ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ DOTACE

Program podpory v oblasti kultury a umění
pro rok 2024

schválený usnesením Rady HMP č. 798
ze dne 9. 5. 2023 (dále jen „Program“)

Program ke stažení [ZDE](#).



A. IDENTIFIKACE ŽADATELE

IČO Název žadatele

Sídlo

ulice č.p. č.o.

obec PSČ

telefon E-mail

B. POŽADOVANÁ ČÁSTKA V KČ

Bankovní spojení předčíslí a číslo účtu kód banky

C. ÚČEL, NA KTERÝ ŽADATEL CHCE DOTACI POUŽÍT

Název Projektu

Opatření

Zařazení Projektu

Obor

Anotace Projektu – stručná charakteristika Projektu (max. 700 znaků) - bude publikována ve veřejně přístupných dokumentech popř. webových stránkách HMP

Projekt „Identita města, identita ve městě“ obsahuje sérii filmových projekcí ve veřejném prostoru (letní kino), cyklus přednášek a workshopů. Projekt nabízí příležitosti reflexi vztahů především mladých pražanů k Praze coby městu, které formuje identitu svých obyvatel, ale i městu identitami formovaného. Dramaturgii tvorby určuje snaha rozvíjet skrze uměleckou tvorbu debatu o městě, v jakém chceme žít, zviditelnit různorodost identit a komunit Prahy a v neposlední řadě představit umělce a umělecké tendence, které nepatří do mainstreamového repertoáru. Identita se bude konat v roce 2024 již počtrnácté, tentokrát v prostorách Kasárny Karlín v srpnovém týdnu 2024.

Je Projekt určený dětem, občanům v nepříznivé sociální situaci, nebo je Projekt bez vstupného? ano ne

Popis kulturní činnosti, ze které vyplývá, že předmětem Projektu je poskytnutí veřejné kulturní služby. (max. 400 znaků)

Mezipatra z.s. jsou neziskovou organizací, která organizuje queer filmový festival Mezipatra, program letního kina a diskuzí Identita města, identita ve městě, a dále provozují vlastní filmovou distribuci během celého roku. QFF Mezipatra je jeden z nejuznávanějších queer filmových festivalů v Evropě, jeho dramaturgové a dramaturgyně zasedli již pětkrát v prestižní porotě Teddy Awards na Berlinale.

Místo realizace Projektu

Praha

Typ Projektu

Cyklus, přehlídka

Webová adresa Projektu

www.mezipatta.cz

Rozpočet Projektu

Náklady Projektu	Plánované způsobilé náklady Projektu v Kč	Požadovaná částka po HMP v Kč
Materiál		
A. Kancelářské potřeby, drobný hmotný majetek ad.	1 000	0
	1 000	
B. Rekvizity a kostýmy	0	0
C. Výroba scény/instalace výstavy	0	0
Služby		
A. Pronájem nemovitých věcí (sál, sklad, zkušebna apod.)	50 000	20 000
Pronájem prostor pro letní kino a debaty	50 000	20 000
B. Pronájem movitých věcí (technika, zařízení apod.)	20 000	0
pronájem techniky	20 000	
C. Spotřeba energie	0	0
D. Opravy a údržba	0	0
E. Technické zajištění	0	0
F. Výroba (scény, rekvizit, kostýmů)	0	0
G. Instalace výstav	0	0
H. Marketing, propagace, grafika, náklady na tisk	73 000	30 000
grafika, tisk, fotodokumentace	43 000	20 000
online reklama	30 000	10 000

I. Ubytování	0	0
J. Cestovné	0	0
K. Přeprava	0	0
L. Komunikace (poštovné, telekomunikační služby, internet)	0	0
Personální náklady		
A. Mzdy a odvody	0	0
B. Honoráře výkonných umělců / autorů	0	0
C. DPP, DPČ, FA	25 000	0
Překlady a titulky	25 000	
Ostatní služby		
A. Autorské a licenční poplatky (OSA apod.) filmová práva	48 000	40 000
B. Pojištění	0	0
Ostatní náklady (specifikujte) organizace a produkce	45 000	30 000
účetnictví	5 000	
Celkem	262 000	120 000
Požadovaná částka po HMP v %		46
Nezpůsobilé náklady celkem		
Celkové náklady Projektu	262 000	
Výnosy Projektu		Plánované výnosy v Kč
Příjmy z hlavní činnosti (vstupenky ad.): dobrovolné vstupné		35 000
Příjmy z doplňkové činnosti (pronájem, prodej, PR aktivity)		50 000
Ostatní výnosy (z pojistného aj.)		
Soukromé zdroje (součet v Kč)		85 000
Dotace ministerstva:		
Dotace městské části:		
Zahraniční zdroje (EU, ambasády, fondy apod.):		
Ostatní dotace (specifikujte): dary		57 000

Veřejné zdroje (součet v Kč)	57 000
Celkem	142 000

D. DOBA, V NÍŽ MÁ BÝT DOSAŽENO ÚČELU

Jednoletá dotace	1.1.2024 – 31.12.2024
------------------	-----------------------

E. ODŮVODNĚNÍ ŽÁDOSTI

Účel Projektu	
Obsah a cíl – co, proč: (max 1500 znaků)	Projekt přinese špičkové filmy a umění co nejširšímu publiku s cílem stimulovat reflexi identity města a role umění v něm. Akcentem na téma identity chce festival doplňovat uměleckou nabídku a vytvářet image Prahy jako otevřeného a uživatelsky přívětivého města.
Popište soulad Projektu s vyhlášeným Opatřením: (max 700 znaků)	Projekt nabízí příležitost k reflexi vztahů především mladých pražanů k Praze coby městu, které formuje identitu svých obyvatel, ale i městu identitami formovaného. Projekt rozvíjí kulturní život v metropoli, dramaturgie projektu pak unikátně reflektuje témata uváděných filmů skrze lokální hledisko v doprovodných přednáškách a workshopech.
Popište reálnou připravenost Projektu - zajištěné místo realizace, tvůrců, partnerů: (max 700 znaků)	Projekt se bude konat v Kasárna Karlín, připravuje ho zkušený tým Mezipatra QFF, který má zkušenosti z dalších kulturních akcí jako MFF Karlovy Vary, Jeden svět, Ji.hlava a další. Díky pravidelnosti a jedinečnosti programu si projekt udržuje publikum a přivádí nové diváky a divačky. Návaznost na QFF Mezipatra propůjčuje akci rozpoznatelný a atraktivní profil a zároveň umožňuje zvát do programu jedinečné a zajímavé hosty, se kterými mají Mezipatra dlouhodobé vztahy nebo kteří je vnímají jako důležitou kulturní instituci.
Jaký je způsob realizace Projektu? (max 700 znaků)	Projekt připravuje stálý tým dramaturgů a produkčních, který má zkušenosti s realizací kulturních aktivit v hlavním městě. „Identita města, identita ve městě“ bude realizována v prostorách Kasárny Karlín v srpnovém týdnu 2023. Po dobu pěti večerů se návštěvníci budou moci zúčastnit přednášek a workshopů (od 19 hod.) a následných projekcí v letním kině (20 hod.). Přípravné práce na projektu započnou na jaře 2024, aktuálně je připraven pracovní plán a probíhá fundraising projektu.
Jaká je participace občanů? Jaké má Projekt cílové skupiny? Jak projekt rozšiřuje dostupnost kultury a umění v Praze? (max 700 znaků)	Projekt je cílen na spektrum diváků a divaček, které zajímají alternativy k městské kultuře a otázky identit. Očekávaná návštěvnost v roce 2024 je 3000 diváků.

Potřebnost Projektu	
Popište umělecké kvality a dramaturgii Projektu, přínos Projektu pro cílovou skupinu, umělecký obor a společnost (můžete rozvést v nepovinné příloze): (max 2000 znaků)	Dramaturgii tvorby určuje snaha rozvíjet skrze uměleckou tvorbou debatu o městě, v jakém chceme žít, zviditelnit různorodost identit a komunit Prahy a v neposlední řadě představit umělce a umělecké tendence, které nepatří do mainstreamového repertoáru. Vstup na všechny části projektu zdarma a umístění ve veřejném prostoru nabízí velké skupině diváků/divaček napříč širokou škálou cílových skupin možnost seznámit se s alternativní kulturní nabídkou, která není během roku v metropoli běžně dostupná.
V čem spočívá jedinečnost Projektu v rámci Prahy? Jak Projekt zvyšuje kvalitu kulturní nabídky v Praze? (max 700 znaků)	„Nízkoprahový“ filmový zážitek nabídne alternativní a jinde neuváděné obsahy, čímž se výrazně vymezi jiným „letním kinům“ pořádaných v Praze. Kontext projekcím – přednášky a performance, vytvoří umělci a odborníci.

Hospodárnost	
Uveďte komentář k rozpočtu, odůvodněte náklady a nezbytnost položek v rozpočtu, odůvodněte přiměřenost a hospodárnost rozpočtu: (max 1500 znaků)	Rozdíl mezi příjmy a náklady tvoří požadovaná částka od hlavního města Prahy. Projekt je veden jako nízkonákladový a neziskový projekt, který ale má vysokou přidanou hodnotu pro účastníky a účastnice.
Uveďte další finanční zdroje Projektu: (max 1500 znaků)	Kromě dotace HLMP je projekt realizován díky individuálním darům. Partnerem filmového a doprovodného programu je festival Jeden svět. Dalšími partnery a spolupracujícími subjekty jsou Prague Pride, Kasárna Karlín, US Embassy ad.
Popište finanční udržitelnost Projektu: (max 1500 znaků)	Cyklus se opírá o stoupající zájem diváků s cílem udržet vyrovnaný rozpočet, ale zároveň i zdůrazňovat nízkoprahovost akce. Na debaty je vstupné zdarma, na projekce vstupné dobrovolné.

Efektivnost	
Celkový časový harmonogram Projektu deklarující efektivní manažerský plán, komunikační strategii, produkční přípravu a veřejné produkce (max 700 znaků)	produkční příprava: potvrzení místa konání, plán projekcí a diskuzí, fundraising / leden-březen 2024 dramaturgická příprava: výběr filmů, dramaturgická koncepce, výběr témat pro diskuze a pozvání hostů: únor-červen 2024 propagace: výlep plakátů, online propagace, mediální partneři, tisk plakátů a letáků / červenec-srpen 2024 festival: srpen 2024
Jaký je společenský ohlas Projektu (pokud má Projekt historii) nebo dosavadní činnosti Žadatele (v případě nového Projektu)? (max 700 znaků)	Projekt se koná již počtrnácté, za dobu konání se stal jednou ze stěžejních akcí pro queer komunitu v Praze. Každý ročník navštíví okolo 3000 diváků a divaček. Projekt zprostředkovává dialog mezi různými městskými komunitami v neformálním a nízkoprahovém formátu.

Seznam 2 výstupů Projektu:				
Název výstupu:	Série přednášek, workshopů a debat (celkem 5)			
Kdy:	Od:	05.08.2024	Do:	09.08.2024
Kde:	Kasárna Karlín			
Počet opakování:	1			
Počet členů realizačního týmu:	5			
Počet diváků / návštěvníků:	500			
Název výstupu:	Letní kino (cyklus projekcí, celkem 5)			
Kdy:	Od:	05.08.2024	Do:	09.08.2024
Kde:	Kasárna Karlín			
Počet opakování:	1			
Počet členů realizačního týmu:	5			
Počet diváků / návštěvníků:	2 500			
Poměr výstupů vůči způsobilým nákladům Projektu:	2 / 262 000 Kč			
Poměr výstupů vůči žádané částce:	2 / 120 000 Kč			

Proveditelnost	
Popište odbornou kvalitu tvůrčího týmu: (max 2000 znaků)	Tým realizující projekt se skládá z profesionálů, kteří se věnují produkci a dramaturgii kulturních akcí dlouhodobě – kromě QFF Mezipatra také v rámci festivalu Jeden svět, MFDF Jihlava, FAMU festu, tradičních kamenných kin nebo filmové produkce. Cyklu se pravidelně účastní přednášející z akademického prostředí (UMPRUM, Univerzita Karlova, ...), odborníci a zástupci předních médií (ČRo, Deník N ad.).
Popište partnery Projektu a jejich způsob zapojení do realizace Projektu: (max 2000 znaků)	Partnery projektu jsou Goethe-Institut, Rakouské kulturní forum, ČSFD, Totalfilm a další.

F. JE-LI ŽADATEL PRÁVNICKOU OSOBOU, IDENTIFIKACE

1. osoby zastupující právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení

jméno	<input type="text" value="Pavel"/>	titul před	<input type="text"/>
příjmení	<input type="text" value="Bicek"/>	titul za	<input type="text"/>
telefon	<input type="text"/>	E-mail	<input type="text"/>
důvod zastoupení	<input type="text" value="předseda výboru"/>		

2. identifikační údaje o skutečném majiteli právnické osoby podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů

jméno	<input type="text"/>	titul před	<input type="text"/>
příjmení	<input type="text"/>	titul za	<input type="text"/>

3. osoby s podílem v této právnické osobě

V této právnické osobě má nemá jiná osoba podíl

4. osoby, v nichž má přímý podíl, a o výši tohoto podílu

Tato právnická osoba má nemá přímý podíl v jiné osobě

Obchodní jméno podniku	<input type="text" value="Krymská komunitní s.r.o."/>	IČO	<input type="text" value="05529174"/>
Sídlo	<input type="text" value="Francouzská 284/94, Vršovice, 101 00 Praha 10"/>		
Výše podílu (v %)	<input type="text" value="20"/>	<input type="checkbox"/> Zahraniční firma	

G. SEZNAM PŘÍLOH ŽÁDOSTI

Plná moc udělená příslušnou oprávněnou osobou, popř. orgánem, či jiný dokument, z něhož vyplývá zastoupení Žadatele, jedná-li za Žadatele jiná osoba než osoba k tomu oprávněná podle základních registrů, veřejných rejstříků nebo podle jiného předloženého výpisu nebo dokumentu, a to v originále nebo kopii s ověřením pravosti ne starší 3 měsíce, k elektronické verzi naskenovaná, k tištěné verzi originál či ověřená kopie. Formulář vzoru plné moci je k dispozici [ZDE](#).

Doklad o aktuálním bankovním účtu Žadatele, kterým je potvrzení příslušného peněžního ústavu uvedením Žadatele jako majitele účtu a aktuálního čísla účtu, k elektronické verzi naskenovaný.

B12_doklad o vedení účtu.pdf

Úplný výpis platných údajů z **evidence skutečných majitelů** <https://esm.justice.cz/ias/issm/rejstrik> a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu;

(v případě, že je Žadatel zahraniční právnickou osobou, doloží údaje o svém skutečném majiteli buď výpisem ze zahraniční evidence obdobné evidenci skutečných majitelů, nebo, pokud taková zahraniční evidence neexistuje, sdělí identifikační údaje všech osob, které jsou skutečným majitelem zahraniční právnické osoby, a předloží doklady, z nichž vyplývá vztah všech osob k zahraniční právnické osobě, zejména výpis ze zahraniční evidence obdobné obchodnímu rejstříku, seznam akcionářů, rozhodnutí statutárního orgánu o vyplacení podílu na zisku, společenská smlouva, zakladatelská listina nebo stanovy)

Skutečného majitele nezjišťují a neevidují subjekty:

- a. školská právnická osoba zřízená státem, územním samosprávným celkem nebo dobrovolným svazkem obcí,
- b. veřejná výzkumná instituce,
- c. právnická osoba zřízená zákonem nebo mezinárodní smlouvou
- d. okresní a regionální komora nebo začleněné společenstvo podle jiného zákona,
- e. evropské seskupení pro územní spolupráci
- f. církev a náboženská společnost a ostatní právnické osoby podle zákona upravujícího církev a náboženské společnosti,
- g. odborová organizace a organizace zaměstnavatelů,
- h. právnická osoba, ve které má přímo nebo nepřímo veškeré podíly na prospěchu a hlasovacích právech Česká republika, kraj nebo obec a
- i. obecně prospěšná společnost a ústav, jejichž zakladatelem je Česká republika, kraj nebo obec.

vypis-760558 (4).pdf

vypis-760558 (3).pdf

Profesní životopis osoby zodpovědné za Projekt (bez osobních údajů).

CV_pavelbicek.pdf

Účetní závěrka za rok 2021 a 2022 podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. Pokud je Žadatel fyzickou osobou podnikající, poskytne daňové přiznání, příp. výkaz zisků a ztrát.

2021 mezipatra_zaverka_2021 (1).pdf

2022 zpráva_2022_comp.pdf

Výroční zpráva za rok 2021 a 2022 - povinná příloha, pokud součet požadované částky u všech podávaných Žádostí překročí v daném roce 1.000.000 Kč

2021

2022

Nepovinné přílohy - podrobný popis Projektů, fotodokumentace, ohlas v médiích, kritika, ocenění apod. max. 5 příloh.

ZZ 2022 - Prague Pride - Identita ve městě.pdf

H. ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ, DEN VYHOTOVENÍ ŽÁDOSTI A PODPIS OSOBY ZASTUPUJÍCÍ ŽADATELE

Žadatel prohlašuje, že podle Přílohy I Nařízení Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014 splňujeme daná vymezení pro tuto kategorii podniku:

- mikropodnik** (*mikropodnikem je podnik, který zaměstnává méně než 10 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 2 mil. EUR*)
- malý podnik** (*malým podnikem je podnik, který zaměstnává méně než 50 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 10 mil. EUR*)
- střední podnik** (*středním podnikem je podnik, který zaměstnává méně než 250 osob a jehož roční obrat nepřesahuje 50 mil. EUR nebo jeho bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 43 mil. EUR*)
- velký podnik** (*velkým podnikem je podnik, který není dle výše uvedených parametrů ani mikropodnikem, ani malým a ani středním podnikem*)

Žadatel svým podpisem stvrzuje, že údaje uvedené v žádosti jsou pravdivé a že jsou v souladu s Programem, zejména požadovaná částka se vztahuje k účelu Programu a zároveň pouze na způsobilé náklady uvedené v Programu, že je způsobilým Žadatelem ve smyslu Programu a splnil podmínky pro poskytnutí Dotace specifikované v Programu.

V Praze dne

28.6.2023

Podpis Žadatele

jméno

Pavel

titul před

příjmení

Bicek

titul za

podpis:

Potvrzení o elektronickém podání žádosti

Vámi podaná žádost o dotaci byla přijata ke zpracování Magistrátem hl. m. Prahy, v systému je evidovaná pod kódem df96c8f3. Datum a čas přijetí žádosti: 28.06.2023 16:54:01.